送岗暖民 X 心 春风 春 动 招 聘

■通讯员 袁锦成

本报讯 2月28日,江苏韩泰轮胎有限

公司党委书记、董事副总经理、工会主席马

总经理汪伟接待了马宸清一行。

好事。"马宸清在座谈会上真诚地说。

机会,共同促进经开区发展。

■通讯员 吴 睿

本报讯 为确保春节期间就业市场 稳定,满足淮安"7+3"主导产业的用工 需求,淮安经开区人力资源市场联合淮 安人力资源有限公司,自1月起全面启 动"春风行动"。在经发集团党委的坚强 领导下,淮安人力资源有限公司党支部 积极发挥党建引领作用,将"党建+人才 服务"特色品牌融入招聘活动,通过一系 列精心策划的线上线下招聘活动,为求 职者和企业搭建了一个高效、便捷的对 接平台,取得了显著成效。

在此次"春风行动"中,党员干部冲 锋在前,发挥先锋模范作用,深入基层、 深入企业,了解用工需求和求职者的就 业意愿,为招聘活动的精准对接提供了 有力支持。活动以"走进乡村集市""走 进商场社区"等形式深入基层,将岗位机 会实实在在地送到基层群众的"家门 口"。截至目前,已成功举办22场线上 线下相结合的招聘活动。特别是在大润 发超市、西游乐园、旭辉广场等人流量大 的地点举办的专场招聘会,受到了广大 求职者和企业的一致好评。

天合光能、鹏鼎控股、和兴汽车等 36家重点企业积极参与活动,共提供超 过5000个岗位,涵盖从传统制造业到现 代服务业的多个行业和领域,为求职者 提供了丰富的就业选择。近3000名求 职者进场咨询,近千名求职者成功匹配 到心仪的岗位,实现了与企业的良好对

在线上,招聘活动同样展现出强大 的吸引力。通过网络直播形式举办的4 场"直播带岗"活动,创新招聘形式,吸引 近30万人次在线观看,实现岗位信息的 可视化、招聘流程的数字化,送岗服务 "零距离",让求职者在家就能轻松找到 心仪的工作。

一系列精心策划的招聘活动不仅得 到了企业和求职者的一致好评,也为淮 安经开区的营商环境和就业市场注入了 新的活力。未来,淮安经开区人力资源 市场和淮安人力资源有限公司将持续深 化"党建+人才服务"模式,不断提升人 才服务质量,为淮安"7+3"主导产业蓬 勃发展输送更多高质量人才,为淮安经 开区经济高质量发展贡献更大力量。

拧紧"安全阀"筑牢"防火墙"

经开区经发局开展消防安全隐患排查整治行动

■诵讯员 经发官

本报讯 连日来,按照省、市和淮安经 开区关于消防安全工作部署要求,经开区 经济发展局开展相关行业领域消防安全隐 患排查整治行动,预防火灾事故发生。

发改条线组织工作人员对热电厂常态 化开展消防安全专项检查。2月26日检查 中发现5#炉0米层一消防栓漏水,立即督 促进行整改,目前已整改修复到位。

商务条线组织工作人员对经开区4家 再生资源回收企业开展消防安全隐患检 查。消防器材配备齐全、规章制度上墙、物 资摆放符合要求,未发现消防安全隐患。

工业条线组织工作人员赴和通汽车 检查火灾隐患整改工作。现场生产正常, 安全生产标志齐全,岗位人员上岗培训及

定期应急演练台账齐全,车间灭火器在有 效期范围内。此外,对接洁丽莱科技、现 代节能等企业,要求对照消防安全自查承 诺书开展自查自检,目前未发现火灾隐患 问题。

科技条线组织工作人员检查经开区4 家科技类校外培训机构。安全器材完善, 消防通道畅通,应急预案上墙,按期开展 逃生演练。此外,针对春节前1家科研院 所遗留问题进行回访,目前已整改到位,同 时继续督促科研院所做好消防安全的自查

据悉,经开区经济发展局将坚决扛起 行业消防安全监管责任,进一步压紧压实 企业消防安全主体责任,每日报送隐患排 查情况,对发现的消防安全隐患立即督促 整改,并组织"回头看",保障行业领域消防

安全启航 快乐成长

经开区警方开展校园安全宣教活动

■通讯员 王蔓萱

本报讯 日前,淮安市公安局经济技 术开发区分局深圳路派出所民警走进辖区 幼儿园,开展以"安全启航,快乐成长"为主 题的校园安全宣教活动,在小朋友们的心 灵中种下"平安"的种子,为创建平安校园 营造了良好的氛围。

开学第一课,安全每一刻。为增强小 朋友们的安全意识,民警根据儿童的年龄 特点,用生动形象的卡通漫画引导小朋友 们掌握交通安全、消防安全、校园安全、人 身安全等方面知识,用有奖竞答的方式让 小朋友们在一次次积极举手回答问题中了 解日常安全知识,为新学期安全教育打下 坚实的基础。

站好"护学岗",守护"求学路"。为进

一步增强幼儿园学生及家长的交通安全意 识,预防和减少未成年人交通事故,深圳路 派出所认真组织开展开学护航行动,在上 学、放学等时段安排民警站好"护学岗", 开展"小手拉大手"活动,及时发现和消除 安全隐患,维护校园周边平安稳定的秩序。

警校携手,共建平安。民警向学校安 保人员重点讲授巡查、值守等方面知识,并 围绕防暴盾牌、防暴钢叉等器械进行功能 讲解、示范操作,确保学校安保人员在遇到 突发事故时能熟练使用,切实提高学校应 对突发事件的能力,共同筑实平安校园防

据悉,深圳路派出所坚持不侥幸、无伤 害、不大意、保平安的思路,明确职责分工, 落实工作措施,夯实社区基础,以务实的态 度、专业的技能,为打造更高水平的平安校 **园保驾护航**。

淮安开发控股有限公司:

真情服务解难题 企业点赞送锦旗



南马厂街道召开辖区综合管理工作部署会

■通讯员 常 璐

行了扩建。

本报讯 近日,淮安经开区南马厂 街道召开辖区综合管理工作部署会,围 绕城市长效管理、物业小区管理、乡村 治理、安全生产管理部署2024年度重 点丁作.

会议针对分管工作进行全面部署 安排。会议要求,在城市长效管理方 面,加大动态管理和长效管理力度,采 用"分时错峰"的方式对重点道路、重点 企业周边进行集中整治;加强与区级执 法单位及交警部门联动,打造有序、卫

生的企业周边环境;加大各村居、环境 办、社区办、国资委等部门数字化城管 整改力度;严格部署防违治违巡查工 作。在物业小区管理方面,以入户宣传 为主,加强电动自行车安全充电常识宣 传;针对各小区楼道杂物堆放、电配箱 私自占用情况进行排查整治;加强安置 小区秩序管理,开展增补施划停车位工 作;加大物业费收取力度,各村居全力 支持并指导辖区物业公司做好物业费 收取工作。在乡村治理方面,加强"一 清理、三分离"点位建设;督导食品安全 包保工作,3月20日前完成100%督导 任务;做好排查整治"乱搭乱建、乱栽乱 插"现象。在安全生产管理方面,切实 保障"厂中厂"安全生产整治无死角;进 一步做好宣传工作,强化企业和全民燃 气安全意识,加强对管道燃气设施的管 理并同步开展检查督查;对"九小场所" 进行全覆盖式消防安全大检查;联合社 区办、物业公司对安置小区消防工作进 行指导,对违法占用消防通道、私搭乱 建、管井堆物、飞线充电等行为耐心劝 阻、立即整改,确保安置小区消防隐患 应排尽排。

会议强调,要强化认识,提高政治 站位。坚持"对上负责"与"对下负责" 相统一,切忌"空对空""虚应虚"。要聚

焦重点难点,抓好工作落实。主动从重 点领域、重点项目、重要节点抓起,从关 键环节、核心问题入手,高度重视各项 工作的落实整改情况,对落实过程中发 现的问题及时提出完善措施。要形成 合力,加强部门联动。各牵头部门需密 切配合,积极履行好配合责任,真正形 成各司其职、各负其责、齐抓共管、运转 高效的工作格局。

南马厂街道将进一步提高政治站 位,全面贯彻落实省、市、区各项工作部 署要求,最大限度减少辖区各类隐患, 筑牢安全防线。

钵池街道开展"'新'随'影'动"观影活动

■通讯员 吴 琼 刘铠诚

本报讯 为进一步弘扬爱国主义 精神,激发新业态新就业群体的爱国热 情,日前,淮安经开区钵池街道开展

"'新'随'影'动"观影活动,组织新业态 新就业群体到大润发"红亲亭·温馨驿 站"观看军事题材爱国影片《红海行 动》,并给每位在场的外卖骑手送上一 杯热乎的奶茶。他们品尝着香甜的奶 茶,笑在脸上、暖在心里。

影片情节紧凑、曲折跌宕、扣人心 弦。全体骑手聚精会神紧盯屏幕,跟随 电影剧情感受视觉上和心灵上的震 撼。"影片中,中国军人身上的责任与担 当,令人钦佩。在今后的工作中,不管 遇到什么困难,我们将凝聚起团队的力

量,坚定信心向着目标努力奋斗。"骑手 王女士感慨道。

此次活动丰富了新业态就业群体 的业余生活,让大家接受了一次爱国主 义教育,极大地鼓舞了大家干事创业的 士气,激发了他们的斗志和工作热情。

经发集团跑出项目攻坚"加速度"

■通讯员 马楠楠

本报讯 近期,经发集团党委书 记、董事长尚梅军带队分别赴重庆、雅 安、深圳、江门等地开展招商活动,考 察无人机项目和中科纳米磷化铟半导 体新材料项目生产基地, 洽谈预制菜 食品加工项目招引事宜,加快推动储 备项目签约。

在2024淮安经开区(深圳)投资 环境说明会现场,经发集团招引的总 投资10亿元、年产20万台无人机及 10万台协作机器人项目举行签约仪 式,为集团一季度项目招引"开门红" 打下基础。另外,年产10万台无框电 机项目即将签约。

同时,经发集团项目建设按下"快 进键"。天合光能五期代建项目准备 前期进场;表面处理产业园项目一期 剩余土地进入挂牌流程,同步进行岩 十勘察及施工图设计。

据悉,经发集团将坚持"项目为 王、环境是金"工作导向不动摇,锚定 全年目标任务,持续跑出项目攻坚"加 速度",助力经开区在全市当排头、走 前列。

经开区市场监管局:

打赢"五大仗"推动工作高质量发展

■通讯员 管章强

本报讯 日前,淮安经开区市场 监管局召开全体人员工作会议,全面 贯彻落实全区党建、政法信访、党风廉 政建设和反腐败工作会议精神。

会议强调,要坚决打赢"五大仗", 奋力推进2024年市场监管工作高质 量发展。补短强基,积极作为,打好翻 身仗。对照2023年各项考核得分,深 入分析,查找短板,聚焦打赢翻身仗, 制定市场监管系统总目标。深耕主 业,高质高效,打好攻坚仗。坚持"项

目为王、环境是金"工作导向,确保招 商热情不减、招商势头不降、招商工作 取得新成效。擦亮底色,树牢品牌,打 好主动仗。擦亮对党忠诚的政治底 色、躬身实干的为民底色、锐意进取的 奋斗底色,打造市场监管品牌。完善体 制机制,精准管理,打好保卫仗。聚焦 "三品一特",提高政治站位,完善监管 机制,切实提升执法水平,守牢底线,确 保不发生安全生产事故。改进作风,强 基固本,打好持久仗。树立正确的政绩 观、思想观,强化政治学习,凝聚干事创 业合力,做不想腐的"实干家"。

经开区住建局 开展住宅小区消防安全专项检查

■通讯员 刘 睿

本报讯 为进一步加强住宅小区 消防安全管理,近日,淮安经开区住建 局迅速行动、周密部署,扎实开展住宅 小区消防安全专项检查,全力排查电 动自行车火灾风险隐患。

本次检查聚焦高层住宅小区、老 旧小区等重点场所,重点对住宅小区 火灾自动报警系统等消防设施运行情

建设情况开展检查。针对检查中发现 的违规停放的电动自行车,督促物业 管理人员现场清理;对"飞线充电""入 户充电"等情况,予以当场拆除。同时 要求物业管理人员切实增强火灾防范 意识,进一步强化电动自行车日常管 理,制定针对性防范措施,严防火灾事 故发生。

况、电动自行车管理以及集中充电桩

元宵佳节同欢庆 垃圾分类伴我行 经开区综合行政执法局主题宣传活动进小区

■通讯员 韩怀龙

本报讯 近日,淮安经开区综合 行政执法局组织垃圾分类志愿者在晓 庄教师公寓开展主题为"元宵佳节同 欢庆 垃圾分类伴我行"的宣传活动。

红彤彤的灯笼、各种有趣的灯谜, 在工作人员的精心布置下,现场洋溢 着温馨喜庆的气氛。工作人员精心设 计"猜灯谜"游戏,将垃圾分类相关知 识写进灯谜,让居民以"猜灯谜"的形 式了解垃圾分类知识。同时,工作人 员向群众分发宣传资料,讲解垃圾分 类知识,呼吁人人动手、人人参与,养 成垃圾分类的好习惯。随着一条条谜 语被解开,一条条垃圾分类常识被熟 知,大家在寓教于乐中增长了知识,在 欢声笑语中度过了元宵佳节。

据悉,该局将以此次活动为开端, 持续开展进社区、进学校、进小区等形 式多样的垃圾分类宣传活动,扎实推 进经开区垃圾分类工作,倡导绿色环 保生活理念,不断调动居民参与垃圾 分类的主动性。



淮安开发金融控股集团:

深入开展排查整治 切实守牢安全底线

■通讯员 沈 霓

本报讯 日前,淮安开发金融控 股集团主要负责人徐铁带队到淮融生 杰纺织产业园检查消防安全工作。

徐铁一行走进企业生产车间、员 工宿舍区,详细检查应急照明和疏散 指示标志的位置、数量是否符合消防 规范要求,安全出口、疏散通道是否畅 通,灭火器材是否配备齐全,对检查中 发现的违规使用易燃可燃材料装修装 饰、消防通道不畅通、违规存放易燃易

爆危险品、电动自行车违规停放充电 等提出整改要求。

徐铁强调,要切实抓好消防安全 专项整治行动,列出问题清单、制定整 改方案、明确推进时限,确保风险隐患 排查见底、整治彻底。要以最严格的 标准和最务实的举措,及时消除各类 安全生产隐患,加大安全专项经费投 入力度,保障安全费用使用筹措有章、 支出有据、管理有序,坚决遏制重特大 事故的发生,为企业高效、有序、平稳

运转提供坚强安全保障。

新港办事处:

情暖新业态 共度元宵节

■通讯员 娄 岩

本报讯 近日,经开区新港办事 处党委联合社区工作者、新业态新就 业群体联合党支部,开展"情暖新业 态 共度元宵节"主题活动,邀请20 多位新就业形态劳动者到新港湾温馨 驿站,参加闹元宵、赏花灯、猜灯谜等

活动现场,快递小哥们参与制作、 悬挂灯笼,有奖猜灯谜等互动环节。 活动中,大家围绕"以心唤'新'融

'新'共治"主题开展讨论,新业态新就 业群体代表表示,将利用工作便利、熟 悉小区情况等职业优势,积极参与社 区电动自行车安全治理工作,主动劝 导不规范停放的居民,并帮助其将电 动车停放到指定位置。

据悉,新港办事处将持续聚焦新业 态新就业群体服务工作,深入开展送健 康、送文化、送技能、送岗位、送法律等 活动,不断增强他们的获得感、幸福 感、安全感,激发他们的工作热情和创 造力,为建设美丽幸福新港贡献力量。

金港路办事处推进第五次经济普查工作

■通讯员 朱宝华 胡 岚

本报讯 近日,经开区金港路办 事处工作人员不畏严寒、走街串巷,扎 实推进第五次全国经济普查工作。

当前,普查范围内的非一套表单 位和个体工商户正在紧张有序登记

中,普查登记进度、数据质量等均位居 全区前列。虽然普查时间紧、工作量 大,遇到了各种各样的困难和问题,但 全办十余名普查员和指导员以认真负 责的态度、积极健康的心态迎难而上, 细致开展普查工作,确保在规定时间 内,高标准高质量完成普查任务。